



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 23.07.2019

м. Яремче

№ 67

**Про контроль за організацією
оздоровлення та відпочинку
дітей в оздоровчих закладах
Яремчанської міської ради**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника міського відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області І.Гундяка про стан організації оздоровлення та відпочинку дітей в оздоровчих закладах Яремчанської міської ради, міськвиконком відзначає наступне.

Відповідно до законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», з метою забезпечення повноцінного, безпечного відпочинку дітей та недопущення спалахів гострих інфекційних хвороб і харчових отруєнь під час проведення відпочинку дітей Яремчанським міським відділом Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області розроблені та надіслані методичні рекомендації по організації харчування, відпочинку та оздоровлення дітей.

На протязі оздоровчого періоду проводиться відбір проб харчових продуктів та змивів з обладнання та інвентарю для лабораторних досліджень.

Станом на 01.07.2019 року обласними та міськими комісіями з контролю за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку здійснено 52 відвідування та 16 перевірок. Спеціалістами Яремчанського міського відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області відібрано 165 проб питної і 15 проб води з відкритих водойм на санітарно-хімічні та бактеріологічні показники, проведено 57 досліджень бактеріологічного забруднення готових страв та їх калорійності, а також 340 гігієнічних змивів з обладнання, одягу та рук працівників дитячих закладів.

У ході проведення вищезазначених заходів нагляду, перевірено забезпечення створення безпечних умов для перебування дітей в оздоровчих закладах у відповідності до вимог санітарних норм, здійснення заходів, спрямованих на збереження і зміцнення здоров'я дітей, організацію медичного обслуговування. Особлива увага при перевірках приділялася забезпеченню дітей якісним і безпечним харчуванням, а саме: здійснювався контроль за роботою холодильного та технологічного обладнання, за санітарним станом приміщень харчоблоків, дотриманням температурних умов та термінів зберігання продуктів харчування, наявністю відповідної супровідної документації на харчові продукти, веденням документації з організації харчування, виконанням затверджених норм харчування та ін.

Враховуючи наведене, керуючись ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення якісних послуг з оздоровлення дітей, недопущення випадків порушення закладами оздоровлення дітей санітарних норм,

виконавчий комітет міської ради в и р і ш и в:

1. Інформацію начальника міського відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області І.Гундяка про стан організації оздоровлення та відпочинку дітей в оздоровчих закладах Яремчанської міської ради взяти до уваги.

2. Міському відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (І.Гундяк) забезпечити:

- подальше проведення консультативної та роз'яснювальної роботи серед керівників і персоналу дитячих закладів щодо забезпечення дотримання вимог у сфері безпечності харчових продуктів та санітарно-гігієнічних вимог з метою забезпечення здорового і безпечного оздоровлення та відпочинку дітей;

- негайне реагування на скарги щодо неякісного харчування дітей в оздоровчих закладах;

- вжиття передбачених законодавством заходів щодо обмеження функціонування чи закриття оздоровчих закладів, де сталося отруєння дітей чи виявлені гострі інфекційні хвороби.

3. Відділу молоді та спорту міськвиконкому (Р.Слободян):

- активізувати роботу робочої групи по проведенню контролю за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, які діють на території Яремчанської міської ради, щодо дотримання вимог санітарного законодавства, соціальних стандартів, правил пожежної безпеки;

- проводити роз'яснювальну роботу із керівниками незареєстрованих закладів, які надають послуги з відпочинку та оздоровлення дітей на території міської ради, на предмет отримання ними відповідної ліцензії в Міністерстві соціальної політики України.

4. Керівникам оздоровчих закладів забезпечити належне харчування дітей відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 року №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних і оздоровчих закладах» (із змінами).

6. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на міський відділ Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (І.Гундяк) та відділ молоді і спорту міськвиконкому (Р.Слободян).

5. Про результати виконання даного рішення заслухати на засіданні виконавчого комітету міської ради у вересні 2019 року.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради В.Губарчука та керуючого справами міськвиконкому О.Шимка.

Міський голова

Василь Онутчак